

Magunk között...

Válogatás a Würth WOW internetes autószerelői szakmai fórum bejegyzéseiből

Nekem a munkavédelmi ellenőr azt mondta – még körül sem nézett –, hogy legalább öt dolgot fel kell írnia. Ezek lehetnek apró dolgok, de a lényeg, hogy lássák, hogy Ő milyen jól végzi a munkáját. Azt is mondta, hogy ha nem hagyom, hogy kitaláljon magától apróságokat, akkor majd keres, de az nekem sokba fog kerülni! Érdekes, hogy az ÁNTSZ-es hölgy is ugyanezt mondta, csak kb. egy hónap különbséggel... (vajon súgnak nekik?)

Ember legyen a talpán, aki mindezt követni tudja. Különbözik meg, ha kapsz bármifajta ellenőrzést, úgyis bele fognak kötni valamibe. Olyan nincs, hogy mindent rendben találjanak. Ha meg mindent a szabályok szerint akarsz csinálni és minden papírmunkát el akarsz végezni, akkor mikor dolgozunk?

Sajnos ez mindannyiunk problémája is, de csak egyet tudok: birkák vagyunk, mert hagyjuk! De az is igaz, hogy átfogó profi védőegylet híján védtelenek vagyunk. Lapozgassuk fel a törökönyveket: középkori céhek és védőegyletek... volna mit tanulnunk belőle!

Ja, és a kedvencemet elfelejtettem említeni, amelyik így kezdi, mikor megjön: „olvas-tam a neten”..... és már sorolja is a litániát, hogy mi a baja az autójának....AKKOR MIÉRT IS JÖTT HOZZÁM?

Internetről kinyomtatott listát minden héten hoznak hozzám is mint lehetséges hibákat. Felénk még az is járja, hogy csak mondjam meg a hibát, majd ő megjavítja. Aztán végigfutja az összes boltot, hogy hol a legolcsóbb. Én véletlenül se vegyek alkatrészt. Múlt héten nálam is járt a „KPM” vagy ma hogy is hívják. Hozzáteszem, normálisak voltak. Úgy vettem észre, ők is rühellik ezt a nagy bürokráciát. Nekik sajnos be kellene tartatni, amit olyan emberek találnak ki, akik csak képen láttak autót.

A garázsoron lévő fusikirályokat pedig senki sem nyaggatja!

Két tűz között vagyunk!

Nekem is kezd tele lenni a tököm az egészséggel!

Nem beszélve a sunyin hallgatózó, információéhes, nem ide való egyedekről, akik legtöbb esetben senkiházi garázstuningos, alulígérő ügyféltolvajok.

A főiskolás könyveket meg felejtse el. Az előadásokat meg szintén. Az előadásokon csak a tananyagot mondják el, aki vágja a témát, az unatkozik, aki nem, az meg semmit nem ért. Voltam már ilyen. Olyan előadásokat kellene tartani, ahol az előadási mód olyan, mintha két szakki beszélgetne. Senkit nem érdekel, hogy a HALL jeladót a „HALL PISTABÁCSI” mikor és hogy találta fel, meg hogy, hogy működik. Nekünk azt kell tudnunk róla, hogy mire használja a komputer, és hogy kell megnézni, hogy jó-e.

Főiskolai tankönyveket bújok öreg fejjel, s rádöbbenek, mennyi minden hiányzik. Minél inkább ásom bele eszem, annál inkább jövök rá – milyen kislány vagyok!

Sajnos sokszor nem tudok elmenni a szakmai összejövetelekre, mert mindig kell produkálni a havi egyenlőséget, amit az aktuális „vállalkozóbarát” kormány diktál!

Én szívesen rászánok egy napot, hogy találkozzunk, és ami egy napba belefér, azt elmondjam neked a dízelekről, persze az én tudásom is hiányos, nap mint nap tanulok újat, de a tanulás az nem szegényen, csodálatos dolog, amire nap mint nap képes az agyunk.

Bármennyire is idegfeszítő a „vasakkal” folytatott napi küzdelmünk, legalább e napok közeledtével figyeljünk egymásra és igazi értékeinkre! Mert a gépeket nem azért teremtették, hogy mi legyünk értük!

Mert akkor vagyunk igazi mesterek, ha emberek maradunk ebben a világban, és figyelünk egymásra. Na, félretéve a nagy szavakat, békés, boldog ünnepeket!

Autótechnika

Javítás és kereskedelem

Az autójavítás és -vizsgálat, az autógyártás, az autó- és alkatrészkereskedelem műszaki, gazdasági szaklapja

VII. évfolyam, 2008/12. szám

Alapítva: 2002.

A lap a SZAKI (alapítás 1991.), illetve a kiadó AUTÓSZAKI, Karosszéria javítás és -fényezés, AUTÓHÁZ és AUTÓSZAKI-Junior folyóiratainak jogutóda.

HU-ISSN 1588-9858

Megjelenés: havonta

Kiadó és lapfoglaló: X-Meditor Lapkiadó, Oktatás- és Rendezvényszervező Kft. 9023 Győr, Csaba u. 21.

Felelős kiadó: Pintér Imre

Szerkesztőség: X-Meditor Kft. Autóinformatika üzletág (Az AOE és a MAJOSZ pártoló tagja.)

Levél cím: 9002 Győr, Pf. 156.

Telefon: 96/618-074, fax: 96/618-063.

e-mail: auto@xmeditor.hu • www.autotechnika.hu

Főszerkesztő: dr. Nagyszokolyai Iván (NszI)

(nszi@xmeditor.hu), mobil: 06-30/3488-545.

Szerkesztő: Sándorné Tamási Rita, Onódi Gábor, Csütörtöki Tamás

Főmunkatárs: dr. Szalay Attila, mobil: 06-30/948-1548.

Olvasószolgálat: Sándorné Tamási Rita

Alkotószervezők:

Almássy Tibor (közlekedés, közlekedésbiztonság), Bagi Mihály (szak-képzés), Bogdanovits László (járműalkatrész-gyártás), Bódi Béla (autóelektronika), Csúri György (autóelektronika, informatika), Czuni Ákos (gépjármű-elektrotechnika), dr. Emőd István (autóipari kutatás-fejlesztés, alternatív hajtások), Enyingi Kálmán (anyagtechnológia), dr. Frank Tibor (irányítórendszerek), Gablani Gábor (márkakereskedelem), dr. Geller Józsefné (kerék, gumibroncs), Horváth Tibor (gépjármű- és motor-vizsgálat), Huszti Tibor (autóvilágosság), Iharos Sándor (alkatrészkereskedelem), Kertay Nándor (kenéstechnika), dr. Körmendy Ágoston (autó- és főegységgyártás), dr. Lakatosné dr. Novák Éva (EU-jogász), dr. Lakatos István (gépjárműdiagnosztika, márkakereskedelem), dr. Lévai Zoltán (folyóirat-szerkesztés), dr. Lukács Pál (újrahasznosítás, recycling), Máthé István (motorkerékpár-technika), dr. Melegh Gábor (igazságügyi és műszaki szak-értés), dr. Merétei Imre Tamás (emissziótechnika), dr. Paár István (emisszió-technika), dr. Palkovics László (menetszabályzó rendszerek), Petrók János (autós innovációk), dr. Pordán Mihály (autóelektronika, -gyártás és -javítás-technológia), Spindler Tibor (autószervezet), Szalai László (dízeltechnika), Szilágyi Tamás (karosszéria javítás és -fényezés), Szügyi György (marketing, kommunikáció, vállalkozásvezetés, menedzseri módszerek).

Marketingvezető:

Erdőz-Horváth Krisztina

erdozo-horvath@xmeditor.hu

Tel.: 96/618-088.

Marketing és reklámszervező:

Sándorné Tamási Rita (auto@xmeditor.hu). Tel.: 96/618-074.

Vasfői Balázs (vasfoi.balazs@xmeditor.hu). Tel.: 96/618-088.

Szerkesztés és nyomdai előkészítés:

X-Meditor Kft. Felelős vezető: Csonka Imre Iván

Nyomdai előállítás:

Palatia Nyomda és Kiadó Kft.

Megrendelés és terjesztés: X-Meditor Kft.

Stipsits Zsuzsanna, tel.: 96/618-067.

Előfizetési díj 2009. évre: 9 840 Ft.

Példányszám: 4500

Az előfizetési díj az áfát és a postaköltséget tartalmazza.

A kiadó a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállal!

Nyersanyagot nem örzünk meg és nem küldünk vissza!

Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője az



1084 Budapest, Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738, Fax: 303-4744
E-mail: marketing@observer.hu
http://www.observer.hu